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働き方の変化に自宅環境の整備が追い付かない現状が浮き彫りに 

コロナ渦で増加したフリーランス、4 割以上が収納に不満 
 

フリーランスのおよそ 10 人に 1 人が既にトランクルームを利用 

 
 

株式会社キュラーズ（本社：東京都品川区、代表取締役：スティーブ・スポーン）は、東京都内のフリー

ランス・個人事業主の男女 203 名を対象に『仕事用品の収納』に関する調査を実施しました。 

フリーランス人口は年々増加傾向にあり、日本国内の労働人口の約 22.8%がフリーランスとして働いて

いると言われています(※)。2023 年 10 月 1 日から始まるインボイス制度でも注目が集まっており、仕事

用品を自前で用意し、管理する必要があるフリーランスの『仕事用品の収納』を調査しました。 

※ランサーズ株式会社「新・フリーランス実態調査 2021-2022 年版」より参照 

 

 

【調査サマリー】 

● フリーランスの 2 人に 1 人（53.2%）は「自宅」で仕事用品を収納・管理しており、 

そのスペースは一般的な住居における「1 部屋分（5～6 畳）」に相当！  

● 4 割以上（41.3%）のフリーランスは、仕事用品の収納スペースに対して不満。 

不満を抱くフリーランス職種 NO.1 は「カメラマン（50.0％）」という結果に。 

● フリーランスのおよそ 10 人に 1 人（9.4％）が既に「トランクルーム」を利用。 

約 2 割（18.7％）がトランクルームの利用を検討しており、 

レンタルを希望するスペースは「2 畳以上 3 畳未満」が最多となる結果に。 

 

【調査概要】※本調査結果をご利用の場合は、「キュラーズ調べ」のクレジット表記をお願いいたします。 

・調査対象  ： 東京都内のフリーランス・個人事業主 

・回答数   ： 203 名（男性：114 名／女性：89 名） 

・調査期間  ： 2023 年 8 月 4 日（金）〜8 月 7 日（月） 



 

● フリーランスの 2 人に 1 人（53.2%）は「自宅」で仕事用品を収納・管理しており、 

そのスペースは一般的な住居における「1 部屋分（5～6 畳）」に相当！ 

 

初めに、今回の調査対象者である東京都在住のフリーランス・個人事業主（203 名）に対し、仕事用品の

収納場所について調査を実施。フリーランスの半数以上（53.2%）は「自宅（のみ）」で仕事用品を管理して

いることが分かりました。また、「自宅（のみ）」と回答した 108 名に対し、その収納スペースの広さを問

うと、「5 畳以上 6 畳未満（15.7%）」が最多となりました。一般的な住居において「1 部屋分」に相当する

スペースを必要としていることが推測されます。 

 

● フリーランスの 4 割以上（41.3%）が、仕事用品の収納スペースに対して不満。 

不満を抱くフリーランス職種 NO.1 は「カメラマン（50.0％）」という結果に。 

 

次に、仕事用品の収納スペースに対する満足度を聞くと、フリーランスの 4 割以上（41.3%）が「不満」

を抱いていることが分かりました。また、不満と回答したフリーランスを職種別に分析すると、「カメラマ

フリーランスの「仕事用品」収納実態 



 

ン（50.0%）」、「画家（44.9%）」、「ミュージシャン（41.9%）」の三職種において不満度が高い結果と

なりました。仕事上、多くのアイテムを抱える職種は、収納スペースに不満を抱えやすいことが想定されま

す。また、不満と回答した全 76 名に「不満の理由」を問うと、「必要な物が必要な時に見つかりにくい

（50.0%）」、「自宅や職場の他のスペースを圧迫している（50.0%）」の 2 つが上位の理由として挙がりま

した。 

 

⚫ フリーランスのおよそ 10 人に 1 人（9.4％）が既に「トランクルーム」を利用。 

約 2 割（18.7％）がトランクルームの利用を検討しており、 

レンタルを希望するスペースは「2 畳以上 3 畳未満」が最多となる結果に。 

 

最後に、仕事用品の整理・収納サービスとして「トランクルーム」の利用状況を調査。フリーランスのお

よそ 10 人に 1 人（9.4%）が「トランクルーム」を利用、約 2 割（18.7%）が利用を検討していることがわか

りました。また、「トランクルーム」の利用者及び利用検討者に対して、現在レンタルしている（レンタル

したい）スペースを問うと、「2 畳以上 3 畳未満（19.3%）」が最多に。フリーランスにとって自宅や職場以

外に追加で必要なスペースは「2 畳以上 3 畳未満」と推測されます。更に、職種別に「トランクルーム」の

利用中・利用検討中の割合では、「カメラマン」が全体平均より高くなる結果になりました。 

 

POINT１｜徹底した屋内空調管理と万全のセキュリティ 

キュラーズはトランクルームのために設計された専用ビルで、徹

底した温湿度管理と万全のセキュリティ体制を整えています。 

フリーランスにとって仕事用品は命綱そのもの。特に大切に保管

したいアイテムを、キュラーズなら空調を完備した清潔な館内

で、安心して収納できる最適な環境が整っています。 

また、24 時間いつでも取り出しができるため、イレギュラーな仕

事スケジュールになりがちなフリーランスにとって利用しやすい

体制が整っています。 

■仕事用品の保管にキュラーズがオススメな理由 



 

POINT２｜選べる収納サイズ ロッカータイプから 4 畳以上の豊富なサイズバリエーション 

キュラーズでは、ロッカータイプから４畳以上の広々タイプまで様々なサイズのトランクルームをご用意し

ており、使用用途に合わせて、お好みでお選びいただくことができます。 

収納術として、書類等の保管場所としてロッカータイプを活用する、または仕事兼趣味用品の収納スペース

として普段自宅で使用している 5 畳~6 畳相当の部屋より少し大きい 8 畳タイプのトランクルームを利用する

など、好みにあわせて収納スタイルもカスタマイズしていただけます。 

‣キュラーズ サイズガイド：https://www.quraz.com/guide/size.aspx 

 

 

■キュラーズについて  

キュラーズは、全国 67 店舗、40,000 室を展開する日本最大級のトランクルームです。質の高いトランクル

ームサービスやお客様本位の取り組みが認められ、様々な調査においてキュラーズが提供するサービスを評

価いただき、2001 年の創業以来のべ 18 万人以上のお客様にご利用頂いております。  

キュラーズ HP ：https://www.quraz.com/ 

リリース URL ：https://www.quraz.com/info/pr/20230920.aspx 

 

 

■会社概要 

名称  ：株式会社キュラーズ   

本社所在地 ：〒141-0032 東京都品川区大崎 3-5-2 

連絡先  ：Tel: 03-4563-1500 Fax: 03-6867-0233 

代表取締役 ：スティーブ・スポーン 

従業員数 ：219 名（2023 年 1 月現在） 

創業  ：2001 年 8 月 2 日 

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】 

キュラーズ PR 事務局（㈱イニシャル内） 担当：備前・菱沼・松本 

TEL：03-5572-6316 ／MAIL：quraz_pr@vectorinc.co.jp 
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